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Ci102keHre OTpULlaTeIbHbIX YHCeJl

b -1- -3 )=? MNEPEMEIITAEM TOYKY A BJIEBO HA2 E/ITMHUIIbI

b -1+{ -5 F? HEPEMEIITAEM TOYKY A BJIEBO HA 4 EANHUIIbI

b -1+ _8 =? IIEPEMEIITAEM TOYKY A BJIEBO HA 7 E/IUHUI]
-1+(-1 _17? -1+(-12)=? _qq -1+(-22)=? -23

Kakol 3HaK CTaBUM IIPU CJI0KEHUHN OTPHUIATETbHBIX YUCET?

BriBoji: CraBuMm 3HaK MuHyc, CKJaAbIBaeM MOJYJIN




C102keHure OTPUIlaTEJIbHbBIX UHCEJ

-4+(-99)= -103
-0,1+(-0,3)=[FON
-0,1+ (-0,01)=-0,11
-0,04 +(-0,3)= _0,34
(-1,3) +(-0,13)=_; 44
(-0,001)+(-0,01)= -0,011
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